

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Demonstrativo Anual para Fins de IR - CRISTIANE DE FARIAS BETEMPS DA SILVA

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária Pestunatário

RPqBB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00

Rédio da Casembrapa
Av. Norte
Asa Norte
CASA A13

Fone: (61) 3181-0010 Fax:
Email: atendimento@casembrapa.org.br

Caixa Agropecuária
CRISTIANE DE FARIAS BETEMPS DA SILVA
AVENDA ADOLFO FETTER 3551

CASA A13

LARANJAL
96090840 - PELOTAS - RS

Nome: CAIXA DE ASSISTÊNCIA DOS EMPREGADOS DA EMPRESA BRASILEIRA DE PESQUISA AGROPECUÁRIA

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Dados do Cliente na Operadora

Contratante: CRISTIANE DE FARIAS BETEVPS DA SILVA

CPF: 572.291.390-15

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2024							
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total			
CRISTIANE DE FARIAS BETEMPS DA SILVA		18.643,03	1.909,81	20.552,84			
RAMIRO DE FARIAS BETEMPS DA SILVA		0,00	730,40	730,40			
	Total	18.643,03	2.640,21	21.283,24			

Declaração de	Reembolso - Ano Base 2024			
Beneficiário	Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar	

